

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/10/2023 | Edição: 207 | Seção: 3 | Página: 98

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de Pelotas

EDITAL Nº 20/2023

RETIFICAÇÃO Nº 1/2023

Processo nº 23110.042041/2023-26

A Universidade Federal de Pelotas-UFPel, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal-CAP, torna pública a retificação da titulação exigida para a área de Ciências Agrárias do Edital nº 20/2023, que visa à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, em razão do DEFERIMENTO do recurso interposto pelo Sr. Marcel Thomas Job Pereira, como segue:

1. Onde se lê:

	PROCESSO	ORIGEM	VAGA / CH	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	TEMPO PREVISTO DO CONTRATO*
...						
02	<u>23110.026996/2023-36</u>	Curso de Gestão Ambiental (Bach.) CIM	01 vaga / 40h	Ciências Agrárias	Graduação em Engenharia Agrônômica OU Gestão Ambiental COM Doutorado em Agronomia OU Gestão Ambiental	até 6 meses

Leia-se:

	PROCESSO	ORIGEM	VAGA / CH	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	TEMPO PREVISTO DO CONTRATO*
...						
02	<u>23110.026996/2023-36</u>	Curso de Gestão Ambiental (Bach.) CIM	01 vaga / 40h	Ciências Agrárias	Graduação em Engenharia Agrônômica OU Gestão Ambiental <i>OU Engenharia Agrícola OU Engenharia Agrícola e Ambiental</i> COM Doutorado em Agronomia OU Gestão Ambiental	até 6 meses

Jorge Luiz Moraes Pereira Júnior

Coordenador de Administração de Pessoal

ISABELA FERNANDES ANDRADE

Reitora

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

